

В мечетях Татарстана пятничные вагазы посвятят наступающему Дню Победы.

Имам-хатыйбы с минбаров поздравят ветеранов войны и тыла с праздником и расскажут о любви и преданности к Родине, о подвигах солдат в годы Великой Отечественной войны за имя мира на Земле и героическом вкладе советских мусульман в достижение Победы над фашизмом.

Особое внимание прихожан будет обращено на исторические факты: издание фетвы муфтием Габдрахманом хазратом Расулевым с призывом ко всем мусульманам СССР сражаться, защищая Родину от врага, и его личное пожертвование в размере 50 тысяч рублей на строительство танковой колонны.

В проповеди имамы приведут аяты из Благородного Куръана и хадисы о любви к Родине и долге каждого мусульманина защищать свою страну и семью от внешних врагов.

В завершение пятничной проповеди верующие совершат дуа за героев Великой Отечественной войны, павших на полях сражений, и здравствующих ныне ветеранов и труженников тыла.

Islam-today